



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. JANUÁR 15., PÉNTEK

Alapítványi bál

A Sarkadi 1.Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány és Iskolánk szeretettel meghívja Önt és kedves családját ezévi alapítványi báljára.

Időpont: 2010. január 29. (péntek) 19. 00 óra

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A rendezvény fővédnöke:

Tóth Imre

polgármester, kistérségi elnök, megyei tanácsnok



Műsor:
Fellépnek iskolánk
7. és 8. osztályos tanulói.

**Vendégművész: a Csillag születik vetélkedő győztese
Tabáni István**
énekes

**Vacsora, tombola
Zene: Grund együttes**

Belépődíj: 2 500 Ft

Jegyek elővételben az iskola titkárságán vásárolhatók
(Sarkad Kossuth u. 17.)

Rendezvények

A Magyar Kultúra Napja

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nevében tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett rendezvénysorozatunkra.

**Kazinczy Ferenc
Kistérségi Szépkiejtési Verseny**

2010. január 21. 9 óra
(Vasút u. 1.)

**Hódosi József: Körforgalom
címmű zenés irodalmi estje**

2010. január 21. 17 óra
(Vasút u. 1.)

Csidér Bálint

(a MAFOSZ alelnöke)
alkotásaiból összeállított „TÁNC VARÁZSA” című
fotókiállítás

2010. január 22. 17 óra
(Városi Képtár és Kónya Emlékszoza, Kossuth u. 7.)
B.B.M.K.K.



Baldassare Peruzzi: A múzsák és Apollón tánca

Pályázat Gazdaságvezető álláshely

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet gazdaságvezető álláshely betöltésére

Pályázati feltételek
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- felsőfokú végzettség és mérlegképes könyvelői végzettség
- költségvetési területen szerzett 5 év gyakorlat

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai

- erkölcsi bizonyítvány
Az állás betölthető sikeres pályázat esetén:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető

A pályázat benyújtási határideje: 2010. január 25.

Helye: Intézményi Gondnokság

Felhívás

Kreatív hobbi

A Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben 2010. január 25. -tól „KREATÍV HOBBI” címmel kiállítást szervezünk.

Várunk bármilyen munkát, melyektől megválnának egy kiállítás idejére (rajzok, kézimunkák, makettek, gyűjtemények, stb.)

A tárgyak behozhatók a Helytörténeti Gyűjteménybe január 18-tól 22-ig, délelőtt 9⁰⁰-12⁰⁰-ig, délután 13⁰⁰-15⁰⁰-ig.

BBMKK

Egyéni biliárd verseny

Helye: Hangulat Presszó /Sarkad, Ady E. u. 27./
Ideje: 2009. január 16. (szombat) 9.00 óra

Nevezés: előzetesen vagy a verseny napján a helyszínen.
Nevezési díj: 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz.
Díjazás: az első három helyezett. Az első négy helyezett egyben a városi döntő résztvevője is.

A meghirdető várja a nevezéseket!

Köszöntötték a város vállalkozóit

Teltházias újévi önkormányzati partnertalálkozó



Tóth Imre polgármester és dr. Mokán István alpolgármester (a háttérben) a város képes krónikájának egy-egy példányát nyújtotta át ajándékként a vendégeknek

Ahogy minden év januárjának első napjaiban, úgy idén is sor került arra a partnertalálkozóra, melynek keretében Sarkad Város Önkormányzata már évek óta hagyományosan köszönti partnereit, s fehér asztal mellett került sor az elmúlt esztendő értékelésére, illetve a jövő terveinek, elképzeléseinek felvázolására

Az önkormányzat partnerei tiszteletére rendezett estélynek az elmúlt hét péntekén a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont, ahol igen szép számmal jelentek meg a meghívott partnerek, s meghallgatva Tóth Imre polgármester köszöntőjét, majd pedig jót mulatva Ihos József humorista, ismeretesebb nevén „Kató néni” előadásán, koccintva Dr. Sipos Lajos jegyző pohárköszöntője után, egy kötetlen beszélgetésekben gazdag, kapcsolátpítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes estét tölthettek el.

A rendezvény ismét teltházias volt, ahogy a polgármester fogalmazott, néhány éve, amikor az első hasonló partnertalálkozót megszervezték, még attól tartottak a rendezők, hogy alig jönnek el néhányan. Ma azonban már attól félnek a rendezők, hogy a vendégek nem férnek el a művelődési ház szépen feldíszített nagytermében. A kellemes hangulatú estély Tóth Imre polgármester köszöntőjével kezdődött, aki üdvözölte a városból, a kistérségből, a megyéből, és az ország számos pontjáról érkezett meghívottakat. A polgármester már köszöntője elején kiemelte, hogy egy igen nehéz esztendőn van túl Sarkad Város Önkormányzata, itt az ország keleti végén, a román határtól alig néhány kilométerre, a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérség egyikében. Ezért külön örömmel tölti el az önkormányza-

tot a helyi vállalkozók és szolgáltatók minden kisebb és nagyobb sikere, ugyanis minden adóforint számít a fegyelmezetten gazdálkodó, s eddig egyetlen forint hitelt fel nem vevő önkormányzatnak. Továbbá azt sem szabad elfelejteni, hogy Sarkad városa immáron húsz éve kiszámítható, megbízható partner, aki mindig korrektül járt illetve kíván eljárni partnereivel. Sajnos a Magyar Államra, és az európai források leállítását biztosító szervezetekre ez a korrektség, ez a pontosság már közel sem jellemző. Ez pedig abban érhető tetten a leginkább a polgármester szerint, hogy a magyar pályázati rendszer hemzseg az anomáliáktól, a visszasságoktól, a kifizetéseket sokszor szándékosan blokkolják, így sokszor megnyert pályázatok ellenére sem tud az önkormányzat a megvalósításba fogni, nem tud a helyi vállalkozóknak újabb

(Folytatás a 2. oldalon)



A Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2010. évi költségvetésének első fordulós anyagát ...

Száz önkormányzati dolgozó munkahelyét védte meg a képviselő-testület és az önkormányzat továbbra sem vesz fel hitelt

A költségvetési rendelet megalkotását az önkormányzat költségvetési koncepciójának elfogadása előzi meg, melyet a képviselő-testület 2009. november 26-ai ülése keretében hagyott jóvá. Már a költségvetési koncepcióban kihangsúlyozásra kerültek az egyre szűkülő központi források, fokozódó kormányzati elvonások és megszorítások hatásai. A folyamatos kormányzati megszorítások miatt az országban szinte valamennyi önkormányzat az életben maradásért küzd, az állami elvonások mértéke egyre csak fokozódik. Míg az önkormányzatok rá rótt feladatok egyre növekednek, ezeket egyre kevesebb pénzből kell elvégezni.

Az Országgyűlés kormányzati többsége által 2009. november végén elfogadott költségvetési törvény eredményeképpen az önkormányzatokat sújtó 120 milliárd forintos elvonással a kormány ellehetetleníti az önkormányzatok működését, így az idős gondozását, a gyermekek oktatását, a gyermekvédelmi feladatok ellátását és még hosszasan folytathatnánk a sort. Míg az önkormányzati kommunikáció szerint jobb lesz 2010-ben az önkormányzatok helyzete, eközben teljes egészében megszűnnek, beszűkülnek a fejlesztési lehetőségek és az önkormányzati intézmények (bölcsőde, óvoda, általános iskola, szociális otthon, stb.) működését is veszélybe sodorja a kormányzati többség által elfogadott 2010. évi költségvetési törvény.

Napjainkban már csak álom az olyan költségvetési év, amikor egy-egy intézmény (pl. óvoda, általános iskola, stb.) további önkormányzati pénzbiztosítás nélkül, az államtól kapott nor-

matíva összegéből végig tudja vinni a gazdálkodási évet, azaz az alkotmány és az önkormányzati törvény előírásaival ellentétben az állam nem biztosítja az önkormányzatok számára a kötelezően ellátandó feladatok pénzügyi fedezetét sem. A sajnálatos helyzet az, hogy egyetlen önkormányzati intézmény sem tudja a gazdálkodását, működését biztosítani az állami támogatáson felüli további önkormányzati pénzbiztosítás nélkül, s különösen jelentős önkormányzati támogatásra szorulnak az oktatási intézmények.

Az elmúlt év decemberében önkormányzati szinten lefolytatott 2010. évre vonatkozó költségvetési tervezési műhelymunka során az első körön begyűjtött adatokat összeadva a tervezhető bevételek és a kiadási igények összevetésénél mintegy 240 millió Ft-os hiány mutatkozott összességében önkormányzati szinten, ami 100 önkormányzati dolgozó egy éves béreinek felel meg járulékaival együtt. A feladat ezen 240 millió forintos hiány lefaragása volt annak érdekében, hogy az önkormányzati gazdálkodás egyensúlyos legyen és ne kelljen száz önkormányzati dolgozót elbocsátani.

Ennek megfelelően első körön minden önkormányzati intézménynek 8 %-os kiadáscsökkentést kellett végrehajtania a saját költségvetési kiadásainál, s elkészült egy „vézsforgatókönyv” arról is, hogy ha a költségvetési keretszámok nem tarthatóak, akkor 5 %-os létszámleépítést is kénytelenek lesznek megépíteni az intézmények.

A működőképesség határát súroló, 8 %-os önkormányza-

ti intézményi kiadáscsökkentés figyelembe vétele után még mindig 170 millió Ft hiány mutatkozott. Így például mutató a polgármesteri hivatal költségvetésével kezdjük a további csökkentést, szűkítést, néhány intézmény önkormányzati kiegészítő támogatása is tovább csökkent, valamint figyelembe vételre került a 2009. évi rendkívül jó, szigorú, takarékos és következetes önkormányzati gazdálkodásnak köszönhető várható szabad pénzmáradvány 127 millió Ft-os összege is, így a fennmaradó és további kezelést igénylő hiány mintegy 25 millió Ft maradt.

Ezt a hiányt kizárólag az önkormányzat által 2008. májusában kibocsátott kötvényből származó bevétellel lehetett volna finanszírozni, azonban az elmúlt hét végén ismertté vált három állami normatíva pontosítását követően több mint egy hónapos megfeszítő munka és az önkormányzat, illetve intézményeinek működőképességét veszélyeztető óriási költségcsökkentéseket követően sikerült a kötvényből származó források igénybevétele nélkül egyensúlyba állítani a költségvetést.

Ilyen előzményeket követően a képviselő-testület 2010. január 13-ai rendkívüli ülése keretében fogadta el az önkormányzat 2010. évi költségvetésének 1. fordulós anyagát, amely alapját képezi a képviselő-testület 2010. január 28-ai ülésére beterjesztendő 2010. évre vonatkozó önkormányzati költségvetési rendelet-tervezet, azaz a város 2010. évi költségvetése elfogadásának.

A folyamatos központi megszorítások, állami elvonások miatt kialakult nehéz helyzetet jellemzi, hogy az

előző évektől eltérően az önkormányzat 2010. évi költségvetésének 1. fordulós anyaga az év közben felmerülő, előre nem látható kiadások fedezetét szolgáló általános tartalékok szinte egyáltalán nem tartalmaz, illetve az év során megvalósítandó beruházásokra, fejlesztésekre, valamint a pályázati projektek önértéke sem nyújt fedezetet az állam által megcsonkolt önkormányzati költségvetés, így ezek csak a 2008. májusában kibocsátott kötvényből származó bevételből kerülhetnek finanszírozásra.

Összességében tehát a jelenlegi kormány által a 2010. évi állami költségvetéssel az önkormányzatoktól elvont újabb 120 milliárd forint rendkívül nehéz pénzügyi helyzetbe sodorta az önkormányzatokat, így Sarkadot is. Városunk közvetlen környezetében már több olyan település is van, ahol a csödközési állapottal küzdenek az önkormányzatok, s Sarkadon is csak a hosszú évek óta folytatott takarékos, szigorú és következetes gazdálkodásnak köszönhető a működőképesség fenntartása.

A végső költségvetési számokról történő döntés, azaz a 2010. évre vonatkozó önkormányzati költségvetési rendelet a képviselő-testület 2010. január 28-ai ülésén kerül meghozatalra. Ugyanakkor már most, a költségvetés első fordulós tárgyalása után megállapítható, hogy a jelenlegi kormány által 100 önkormányzati dolgozótól elvett bért a képviselő-testület a fentiekben leírtak szerint vissza tudta adni, s ezzel 100 sarkadi családot mentett meg a munkanélküliség keserű sorsától, önkormányzati intézmények nem kerülnek bezárásra, a lakosság számára nyújtott szolgáltatások nem kerülnek szűkítésre és hitelt a 2010-es esztendőben sem tervez felvenni az önkormányzat.

**Pribék Imréné
osztályvezető-helyettes
Pénzügyi- és Terv
Osztály**

Reményeink szerint a lakosság is megfogalmazza észrevételeit, kérdéseit ...

Az áram- és gázszolgáltató szervezetek tájékoztatót tartanak tevékenységükről a januári képviselő-testületi ülésen

Az elmúlt időszakban megfogalmazott lakossági igényekre is tekintettel a polgármester meghívására Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, **2010. január 28-án (csütörtök) 13.00 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) nagytermében megrendezésre kerülő** ülésen egy napirendi pont keretében az **áram- és gázszolgáltató szervezetek** (nevezetesen az EDF DÉMÁSZ Zrt., a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. és az EMFESZ Első Magyar Földgáz és Energiakereskedelmi és Szolgáltató Kft.) **tájékoztatást** nyújtanak a Sarkad városában folytatott tevékenységükről.

A tájékoztató keretében

többek között részletesen bemutatásra kerülnek a szolgáltatók által Sarkad városában az elmúlt időszakban megvalósított és a jövőben megvalósítandó fejlesztések, valamint ismertetésre kerül a lakosság részéről nagy érdeklődést kiváltó árképzési, számlázási és ügyfélszolgálati tevékenység is, s természetesen egyéb aktuális kérdések, tárgykörök is terítékre kerülnek.

A tájékoztatóra ezúton is meghívjuk és várjuk városunk valamennyi érdeklődő lakóját, lehetőséget teremtve arra, hogy az áram- és gázszolgáltató szervezetek tevékenységével összefüggő észrevételeiket, kérdéseiket közvetlenül megfogalmazhassák a szolgáltató társaságok képviselőinek irányába.

Polgármesteri Hivatal



Szilágyi László (1944-2010)

Születésétől haláláig eltelt 66 esztendő. Am Szilágyi László mindössze 62 éves koráig Él, mert mindenek felett szeretett felesége, Éva halála után a Tanár Úr már csak önmaga és pótolhatatlan halott asszonya árnyéka volt. Azután az életet kötelességszerűen „teljesítette”, mert a kötelességtudat nagy úr. Ahogy a lendkerék is forog, még egy ideig, habár a hajtósíj elszakadt. Jó, felkészült, eredményes és tisztelt tanítómester volt. Történelemtanárr. Mint történelmet ismerőnek, talán eszébe juthatott a Pompei-i katona, vagy a Don-kanyarban talpon állva megfagyott honvéd.....Ő sem akart menekülni, „örhelyén” állva körülzött és mindenütt a végtelen pusztaság, üresség és gyász... „Hisz védekezni sincsen kedvem, míg nyomorult vagyok” – gondolhatta József Attila szavaival. Ülünk a semmi ágán.....

Szilágyi László 1984-től, nyugdíjba vonulásáig tanított iskolánkban.

Emlékét tanítványai hosszú sorának tudása, érvényesülése, sikerei teszik maradandóvá.

Nevét, tudását, csendes, mély emberségét nem feledjük. **Isten veled, Laci!**

A középiskola

Munkaadók, alkalmi munkavállalók !

Változik az alkalmi munkavállalással kapcsolatos jogszabály

2010. április 1-jétől lép hatályba az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény (2009. évi CLII. tv.), emiatt ezen időponttól változnak az alkalmi munkavállalás szabályai.

A jelenleg érvényes alkalmi munkavállalói könyvek **2010. március 31-ig használhatók** az eddigi szabályok szerint, de új alkalmi foglalkoztatás létesítésére és a közterhek lerovására 2010. április elsejét követően nem alkalmazhatók. Az alkalmi munkavállalói könyvek a 2010. március 31-ig fennálló munkaviszonyok fennállásának igazolására azonban a fenti időpontot követően is felhasználhatók.

Az alkalmi munkavállalói könyveket 2010. július 31-ig kell leadni az alkalmi munkavállalói könyvet kiállító munkaügyi kirendeltségeken.

2010. április 1-jétől az alkalmi munkavállalói köny-

vek és a közteherjegyek megszűnnek, helyette a törvény mellékletében szereplő nyomtatvány kitöltésével egyszerűsített munkaszerződést kell kötni, illetve elektronikus formában bejelenteni a foglalkoztatást a munkáltatónak az APEH felé.

2010. április 1-jétől az egyszerűsített foglalkoztatást az alábbi 4 esetben lehet alkalmazni, ha a munka* :

- alkalmi jellegű,
- időnyjellegű (mezőgazdaság, idegenforgalom),
- természetes személy háztartásában történik,
- kiemelten közhasznú szervezetnél valósul meg.

*Az egyszerűsített foglalkoztatás áprilistól alkalmazandó további szabályairól a munkaügyi kirendeltség munkatársai adnak felvilágosítást, illetve az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló **2009. évi CLII. tv. letölthető a www.magyarorszag.hu kormányzati portál „Jogszabálykereső” menüpontjából.**

Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltsége

Köszöntötték a város vállalkozóit

Teltházás újévi önkormányzati...

(Folytatás az 1. oldalról)

munkát-munkákat adni, akik így nem tudnak foglalkoztatni, illetve adót fizetni, és az „ördögi kör” már be is zárult.

A város vezetője rámutatott a munkanélküliség súlyos problémájára is, ami különösen sújtja Békés megyét. A Munkaügyi Központ (mivel pontos adatokat máig

nem tud felmutatni) vélelmezése alapján 2009-ben kb. ötven új munkahely jött létre Békés megyében, de azt már nem tudták megmondani, hogy mikor és hol. Ezzel szemben Sarkad Város Önkormányzata több mint háromszáz, a munkaerőpiacról régen kiszorult embernek adott munkát az „Út a mun-

kához” program keretében.

Továbbá pozitív példaként került még kiemelésre két Sarkadon tevékenykedő vállalkozás is. Az Unit C&C Kft, közismertebb nevén a cipzár üzem, mely a magyar állam nagylelkű, de soha meg nem érkező támogatására nem várt, hanem spanyol befektetőket bevonva megduplázta kapacitását, és már idén teremt hetven új munkahelyet Sarkadon. A másik kiemelt pedig a városunkban a megye legnagyobb szénkészletét Oroszországból ideszállító és értékesítő, a helyi Óssy úti TŰZÉP telepen berendezkedő ERDOG Kft, mely fejlesztései során közel húsz új munkahelyet teremt. Persze nem szabad megfeledkezni a város jelenlegi legnagyobb, közel egy milliárdos folyamatban lévő beruházásáról, arról a Kistérségi Járóbeteg Centrumról – mely meg sem

épülhetne, ha az MSZP-s Perjési-klikk terve sikerül, és felszámolják a sarkadi kistérséget – mely újabb negyven – hatvan új munkahelyet teremt 2010-ben, illetve sokkal biztonságosabbá, kiszámíthatóbbá teszi az amúgy is leghátrányosabb helyzetű kistérség egészségügyi ellátását.

Ezért a jövő bizalommal töltheti el a helyi vállalkozókat és szolgáltatókat, illetve Sarkad Város Önkormányzatát is. Az elmúlt esztendőben tanúsított partneri magatartásért pedig köszönet illet mindenkit, aki Sarkadon működtetett vállalkozást és nyújtott megélhetést sarkadi családoknak, aki vállalkozóként iparüzési adót fizetett városunkban, aki beszállítóként tevékenykedett, illetve aki a város életét jobba tenni igyekvő partnerként közreműködött abban az óriási munkában, mely hozzájárult városunk működésének sikeres biztosításához a 2009-es esztendőben is! **-kasl6**



János József humorista előadása

Rendhagyó karácsonyi ünnepségen köszöntötték városunk közfoglalkoztatottait



Az ünnepség a helyi általános iskola gyermekkorúsának karácsonyi dalaival kezdődött

„Ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi fozslós kalácson,
ne díszített fákön,
hanem a szívekben legyen karácsony!”
(Szilágyi Domokos)

Minden év decembere az advent ünneplésével, a karácsonyra való készülődéssel, és az újesztendőre való vára-kozással telik. Ezek a jeles események határozták meg városunk decemberi rendezvényeit is, melyek során településünk vezetői az ünnep üzenetét előtérbe helyezve szólították meg Sarkad lakosságát.

2009. december 14-én egy rendhagyó karácsonyi ünnepségre került sor a Bartók Béla Művelődési Központban. Egy olyan karácsonyi ünnepségre, amilyen korábban még soha sem volt Sarkadon. Köztudott ugyanis, hogy idén tavasszal indult útjára az a közmunka program, mely „Út a munkához” néven vált sokak által ismertté, és Sarkadon is sok olyan polgártársunknak teremtett lehetőséget újra visszatérni a munka világába, akik már hosszú évek óta örültek a munkanélküliség kilátástalanságában.

Sarkadon majd háromszáz fő jutott ismét munkához ennek a programnak a keretében, s lett elhelyezve az önkormányzat különböző intézményeinél, ezért a város vezetése úgy döntött, hogy a

közeleddő szeretet ünnepe alkalmával méltóan köszönti ezt a háromszáz embert is, akik az önkormányzat különböző intézményeinél végzik tisztségükkel, becsülettel munkájukat már hónapok óta.

A rendhagyó ünnepség a „Közfoglalkoztatottak karácsonya” nevet kapta, és városunk valamennyi közfoglalkoztatottja személyesen kapott rá meghívót. 2009. december 14-én, délután 14:00 órakor meg is telt a művelődési központ nagyterme meglepett, fiatal és idősebb emberekkel, akiket talán életükben először hívtak meg munkáltatójuk karácsonyi ünnepelni.

Az ünnepség a helyi általános iskola gyermekkorúsá-

nak karácsonyi zeneszámával kezdődött, majd az ünnepi köszöntők következtek. Először Tóth Imre, városunk polgármestere mondta el ünnepi köszöntőjét, melyben megidézte gyermekkorú karácsonyait, a hóval befűjt, lovas szánok hasította sarkadi utcákat, az otthonok melegét, s mindezt fűszerezte azzal a szeretettel, ami családunk, szeretteink közt érzünk ezen a gyönyörű ünnepen. A karácsonyi felidézése mellett persze kitért az „Út a munkához” programra is, s kifejezte reményét a program folytatásáról, hogy továbbra is dolgozhatnak ezek az emberek. A polgármester elmondta, hogy jelen pillanatban csak ez a program tud segíteni több mint háromszáz sarkadi családon, akik másra nem számíthatnak ebben a kilátástalan helyzetben, és csak így kerülhetnek ki a munkanélküliség csapdájá-

ból. Ezért a program működtetéséhez a város vezetése szűkös anyagi lehetőségei ellenére is jelentős forrásokat biztosított.

Szerencsére azóta nyilvánvalóvá vált, hogy a program 2010-ben is folytatódhat, és már több mint kétszáz korábban foglalkoztatottal hosszabbították szerződést, illetve újabb száz embert hívtak be. A polgármester köszöntője után Dr. Sipos Lajos jegyző mondta el gondolatait a programról, akit a két legnagyobb alkalmazottai kontingenst foglalkoztató önkormányzati intézmény vezetője, Varga Zoltán és Sás Ildikó követett.

A megható, ám kétségtelesen komoly köszöntőket pedig vidám percek követték, ugyanis a művelődési központ színpadán megjelent a magyar humor egyik nagyágyúja, Ihos József, közismertebb nevén „Kató néni”, aki több mint fél órán keresztül tornászta a jelen lévők rekeszizmait. „Kató néni” fellépése után pedig a sokak által már várt tombolasorsolás következett, amelyre több mint harminc értékes nyereménytárgyat ajánlottak fel a közfoglalkoztatottakat alkalmazó városi intézmények. A fődíjat, egy értékes LCD tv-t, Sarkad Város Polgármesteri Hivatala ajánlotta fel, amit Lácza Árpád, a Városgazdálkodási Iroda alkalmazottja nyert meg.

A rendhagyó karácsonyi rendezvény a tombolasorsolást követő kis megvendégléssel ért véget, s a művelődési központból vidáman haza indulók közül többen is megjegyezték, 2010 decemberében találkozhatnak ugyan-

Több mint 60 ponton változott a KRESZ januártól

A kormány az elmúlt év novemberében elfogadta a KRESZ módosítását, a döntést követően több mint 60 ponton változtak a közúti közlekedés szabályai. Az általános szándék a változások mögött a védtelen közlekedők, gyalogosok és kerékpárosok védelme.

A módosítás szemléletváltást alapoz meg a hazai közlekedésben, így egyre többek számára jelenthet valódi alternatívát a kerékpározás a tömegközlekedéssel vagy autózással szemben.

A közlekedési minisztérium háromrészes sorozatban tekinti át a fontosabb változásokat. A több mint negyven oldalas dokumentumból elsőként az autósokat, kerékpárosokat és motorkerékpárosokat érintő változásokat adjuk közre.

A gyalogosokat érintő változások

A kormány november végén fogadta el a KRESZ módosítását. 2010. január elsejével több mint 60 ponton változnak a közúti közlekedés szabályai. A módosítás alapvető célja a védtelen közlekedők, gyalogosok és kerékpárosok védelme. A közlekedési minisztérium háromrészes sorozatban tekinti át a fontosabb változásokat. A harmadik közlemény a gyalogosokat érintő újdonságokat összegzi.

Biztonságosabban kelhetnek át az úton a gyalogosok. A korábbiál nyomatékosabb rendelkezés szerint a zebra felé tartó autósok csak olyan tempóban haladhatnak, hogy még előtte képesek legyenek megállni. A rendelet a vasúti átjárókhoz hasonlóan itt is általános, körülrő szabályokat megfogalmazva figyelmezteti a sebesség körültekintő megválasztására az autósokat. Indokolt esetben jelzőtábla kihelyezésével korlátozható a gyalogos átkelőhely megközelítési sebessége.

Az új előírások a tömegközlekedési eszközökről le szálló utasokat is hangsúlyosan védik. A rendelet a villamos-megállóhelyek közelében kötelező fokozott figyelmet más, menetrend szerint közlekedő járművek és az iskolabusz megállóhelyeire is kiterjeszti a gyalogosok védelme érdekében. A táblával megkülönböztetett iskolabuszok környezetében a fel- és leszállás elakadásjelzővel jelzett ideje alatt az autósok csak lassabban közlekedhetnek.

Részletes szabályok a közösen használt gyalog- és kerékpárutakra. A burkolati jellegű kettéválasztott gyalog- és kerékpárúton a gyalogosok és kerékpárosok csak az út számukra kijelölt részén közlekedhetnek. A módosítás új sebességhatárokat vezet be a kerékpárokra, amelyek főként a gyalogosokkal közösen használt útszakaszokon növelik a közlekedés biztonságát. Így gyalog- és kerékpárúton a máshol érvényes 30-50 km/óra helyett csak legfeljebb 20 km/órával haladhatnak a biciklisták. Az új előírások kölcsönösen kimondják, hogy gyalog- és kerékpárúton egyik fél sem akadályozhatja vagy veszélyeztetheti a másik forgalmát.

Tehergépkocsik forgalmukorlátozása a települési átkelő szakaszokon. A módosítás lehetőséget ad a „Korlátozott forgalmú övezet” jelzőtáblák „Lakott terület kezdete” jelzőtáblával együtt történő kihelyezésére. Ezzel a nagy forgalmú utak települési átkelő szakaszain a teljes lakott területre érvényes forgalmukorlátozás valósítható meg. A megjelölt súlyhatárt meghaladó legnagyobb össztömegű tehergépkocsik ezeken az útszakaszokon nem közlekedhetnek.

A KRESZ módosításának legfontosabb célja a közlekedés biztonságának növelése. A változtatások illeszkednek a közúti közlekedés biztonságát javító akcióprogramba. Az új elemekkel korábban megfogalmazott szakmai és társadalmi javaslatok kerültek be a KRESZ-be.

Valamennyi közfoglalkoztatott személyesen kapott meghívót



A Sarkad Televízió heti műsora: január 18.

17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülése (január 13.)



Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

Autója felújításra szorul? Takarítson meg akár 40-50 %-ot!

Minőségi gépjármű alkatrészek, szűrők, kenőanyagok, olajok értékesítése a Hajdú u. 1/2 sz. alatt a

BARNA Autósboltban

a Nagy ABC sarkánál



30 napos próbaidőszakkal!

Most váltson ADSL-ről kábel internetre!

+ 6 Mbit/s - letöltési sebesség (garantált 1 Mbit/s)

+ 1 Mbit/s - felöltési sebesség (garantált 0,5 Mbit/s)

csak 3 790 Ft/hó

Az ajánlat FiberNet Kábel TV és Telefon előfizetés mellett, 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén, kizárólag új internet előfizetőkre érvényes.



Internet

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

www.fiber.net.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció ajánlat 1 éves hűségvállalással értendő mely a próbaidőszak lejárta után lép érvénybe, illetve kábelhívó előfizetés mellett érhető. A próbaidőszak alatt díjmentes a szolgáltatás. Az akció 2009. 11. 30-ától visszamenőlegesen érvényes a FiberNet szolgáltatási területén. A szolgáltatás igénybevételekor a hűségnyilatkozatot alá kell írni. Az akció azonnali előfizetésre nem vehető igénybe, akiknek a t. el. építési díj már van és FiberNet Internet szolgáltatást. Előfizetői díj 0 Ft. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. Adja azonosítóját a tájékoztatóban.

IPÓTSZILVESZTER
Avar Vendéglő

2010. január 16-án 19 órai kezdettel!
Belépőjegy ára: 2500 Ft/fő

Az ár tartalmazza: 1 pohár Új év köszöntő Törley pezsgő
Vacsora: sült kacsacomb
rostlapon pirított tarjaszelet
panírozott hagymakarikák
törtburgonya

Változatos tombolanyeremények!
Minden szórakozni vágyó kedves vendéget
szeretettel vár Szegedi Attila és Eri Gyula,
valamint az Avar Vendéglő teljes személyzete!

ELVESZETT

Tigrisszínű, fehér zoknis lábú kan agár elveszett megtalálójára jutalmat kap. T:06/30/634-3834

GÉPJÁRMÓ

Mercedes 190D eladó. T:+36/20/380-4718

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

2 db 3 hónapos süldő eladó T:06/66/375-818

Hízó eladó kb. 3 q. T:270-947

Nagysúlyú hízó eladó Szív u. 17

Koca eladó Dobó u. 26

Malac van eladó Attila u. 6

170-200 kg-os hízók eladók T:06/70/213-4656

Vágni való koca és hízó eladó Hajdú u. 16

INGATLAN

Bercsényi 1 alatti ház eladó IÁ 4,8M Ft T:06/30/628-0896

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa szén van. T:20/348-3475. A szén zsákolva is kapható.

Tűzifa, füstölni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Favágást és hasítást vállalok T:70/520-4471 és 30/608-5987

Egyéb

4 db egy télen használt 155/70 R13-75 méretű télgumi eladó T:06/66/375-177, 06/20/423-0591

2 db lakás, 1 db fóliában használható kazán, 60 db 150 cm vasoszlop, 80-as keringtető eladó. T:06/70/256-9006 Halász u. 7.

2 személyes kihúzható rekamiét, szekrényoszt, asztali sparheltot veszek nem túl magas áron T:06/70/560-1471

Köszönetnyilvánítás

„Nem múlnak ők el,
Akik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek,
Ők itt maradnak bennünk
Csöndesen még...” /Juhász Gyula/

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Próbék Imre
(volt Sarkad, Bartók Béla u. 5. sz. alatti lakos) - élt 58 évet - temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek,
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”
Juhász Gyula: Consolatio

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szendrei Imre
-élt 75 évet- volt Szalontai u. 36. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. Külön köszönet Dr Bagyinka Zsuzsannának a házi orvosának.
A gyászoló felesége, fia Imre, felesége Erzsike, unokái Peti és Szili és az egész család

GYÁSZHÍR

„Az édesanyák nem halnak meg,
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Buzi Albertné
(szül. Pérchy Pirooska)
volt Sarkad, Vasút u. 88. sz. alatti lakos

88. éves korában elhunyt.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Nem az a fájdalom, amikor könny szökik szemünkbe,
hanem amit egy életen át hordozunk a szívünkben.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rövid Tiborné
(szül. Gyetvai Gabriella)

halálának **10.** évfordulóján.
Szülei, testvére, nagyszülei és a család

Megemlékezés

„Akinék gyermekét nem fedi sírhalom,
nem tudja, nem érzi, mi is a fájdalom.”

Ifj. Diósi József

halálának **8.** évfordulóján, aki tragikus körülmények közt hunyt el **2002. jan. 17-én.**

Fájó szívvel emlékezik édesapja, édesanyja, és húga Anita

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Gyászhiír

Fazakas Attila
volt Sarkad, Buda u. 8. szám alatti lakos

2010 január 9-én 69 éves korában elhunyt. Felejthetetlen halottunkról **2010. január 18-án, hétfőn, 14 órakor** veszünk búcsút református szertartás szerint a Gyulai Református Újtemetőben.
Drága emléke szívünkben él!

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

PINOKKIÓ
CUKRÁSZDA
KÁVÉZÓ ÉS PIZZÉRIA

(Autómosóval szemben)

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!

-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T. 30/631-6450

Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig

Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com,
nyitva tartás ideje alatt!

IPÓTSZILVESZTER
AZ ANDIBAN

Január 23-án 19 órától!
Zene: Szegedi - Egri
Vacsora: frissen sültés tál és még más meglepetés.

Belépő: 2010 Ft/fő

Jelentkezni lehet január 20-ig a helyszínen vagy a 06/30/301-3013 telefonszámon.

özv. Széplaki Istvánnét

80. születésnapja alkalmából szeretettel köszöntik: fia Pista és menyje, lánya Ica és veje, valamint unokái

Victória Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (Moped,A1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Sarkad, Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium Vasút u.2. szám
Ideje: **2010. JANUÁR 18-án 16⁰⁰-tól.**

TAVASZVÁRÓ AKCIÓ!!!
Az elméleti tanfolyam díja 20.000.- forint HELYETT CSAK 10.000.- forint!

NYOLCADIKOSOK FIGYELEM!Már most jelentkeztek mopedoktatásra!
!!!Mopedosok gyakorlati oktatása és a vizsga Sarkadon!!!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

Jelentkezés: **Crosz Zoltán**
tanfolyamvezető oktatónál tel.: 06/30/363-1867, illetve a tanfolyam indítás napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. **Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626**
Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

Kábel TV + Internet + Telefon
2 990 Ft/hó-tól, 1 éves hűségvállalással.

Téli kábeltévé akció! Kábel TV Alap csomag: 2 990 Ft/hó
32 szórakoztató csatorna

+ Megbízható kép- és hangminőség. + Színvonalas kikapcsolódás.
+ Egyszerre több tévét keresztül nézhető adás! + HBO csak 1 700 Ft/hó!

Az ajánlat FiberNet Internet és Telefon előfizetés mellett 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényes.

Kábel TV

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822

FiberNet
Kommunikációs Zrt.
www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2009. 11. 10-től visszavonásig, kizárólag új előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, Sarkad településen, amennyiben a kábel szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Előfizető aktiválási díj 0 Ft. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett el érhetővé válik. Ad ják 2009.11.10-től tartó menk.